

统筹解决涉水问题 提升城市洪涝韧性

我市海绵城市建设成效初显

本报讯(记者 杨长喜)今年是我市入选国家首批海绵城市示范城市 and 系统化全域推进海绵城市示范市第三年。记者了解到,三年来,我市秉承“山水林田湖草是生命共同体”的系统理念,以海绵城市建设为抓手,统筹解决城市涉水问题,提升城市洪涝韧性,海绵城市项目建成区成效已经显现。

6月4日开始,我市迎来新一轮降雨,一些地方出现了大到暴雨。据气象部门统计,截至6月5日6时,中心城区平均降水量37.1毫米。中心城区完成海绵化建设的新五大道、平桥区工商局家属院等都未出现积水现象。

6月4日,平桥区工商局家属院。虽然家属院门前的幸福路路面比小区路面要高不少,但小区院里一直没有出现积水现象。“多亏了前段时间的海绵城市改造。”小区居民邱大爷说。小区院里的空场原本都是水泥地,这在平时没什么,

可一旦下雨,小区院里的积水就凸显出来了:路上、楼顶上的水都往小区院里流并快速出现积水,出行非常不便。在家属院的海绵化改造中,西半侧的水泥地一部分改成了透水材料,一部分建成了地,市低洼的小景观,景观里设置了几个排水孔,一下子就把小区的排水问题给解决了。“看着还养眼。”邱大爷高兴地说。

市区新五大道本轮降雨也没有出现积水现象。新五大道在海绵化改造过程中,调整了道路空间资源过多分配给机动车道的布局,在机动车道与非机动车道之间加入了低于路面的绿化带,绿化带中间以鹅卵石打底,并种植了水杉、芦苇、美人蕉等植物,地势稍高一些地方设置了排水篦子。“别小看这个绿化带,海绵化的很多功能都在这里。”信阳市推进海绵城市建设领导小组办公室(以下简称市海绵办)工作人员杨宝童说。据他介绍,新五大道海绵化改造

扩建了原先标准偏低的雨水管道,改造了雨污混错接,消除了道路易涝积水点与雨污混错接点,并种植了10余种本地海绵植物,美观又实用的下沉式生物滞留带有效促进了雨水下渗与就地消纳,少量雨水就地消纳,大量雨水可经排水系统进入城市雨水管,平时还能看看风景,新五大道成为“内外兼修”的景观大道、智慧大道与海绵示范大道。

同样,百花园区区域也完成了海绵化改造。如今,生态水系、雨水花园、下沉绿地、植草沟、蓄水池、健身步道等海绵设施在百花园区随处可见,“小雨不积水、大雨不内涝”的高品质休闲活动空间迎面而来,“逢大雨必涝”“只有草木不见水”的尴尬也被消除。

杨宝童介绍,2021年以来,我市实施了包含海绵型社区、海绵型公园、雨洪行泄通道、内涝积水点治理等155个海绵城市建设项目。在海绵城市建设

中,我市立足构建“七山环抱、两湖相映、一河带城、水网纵横”的山水海绵城市生态格局,从统筹区域流域治理、城市水系统健康循环、基础设施建设、海绵社区打造等重点切入,精心打造南湾片区、湖东片区、羊山百花园(青龙河流域)片区等三大精品示范区和北湖海绵管控制示范区;建成羊山森林植物园(海绵公园)、浉河景观带(生态河道)、新五大道(海绵道路)等一大批绿色生态海绵项目。目前,已建成海绵城市达标面积31平方公里。“十四五”期间,我市将在流域层面统筹实施生态治理,结合城市建设与城市更新计划,优先打造三大海绵城市建设重点示范区,着力打造一批海绵城市精品示范项目,以点带面推动全域海绵城市建设,助力信阳市建设“蓝绿交织、水城共融、安全韧性”的生态宜居家园,塑造“美好生活看信阳”的城市品牌。

品信阳养生菜 享受美好生活



今年以来,平桥区不断提升城市品质,打造街头游园、露营公园、美食街区等“打卡地”,举办汉服表演、非遗展示、经典诵读、美食推介等活动,让人民群众更好地享受美好生活。图为近日,我市信阳菜名厨在平桥区中山广场露营公园精心烹制信阳养生菜让市民免费品尝。

本报记者 张勇 摄



奉献一滴热血 传递一份爱心

市总工会开展无偿献血志愿服务活动

本报讯(记者 殷英)为大力弘扬志愿服务精神,营造传递爱心、乐于奉献的良好氛围,充分发挥文明单位示范引领作用,6月2日,市总工会组织开展无偿献血志愿服务活动。

在工作人员的引导下,大家积极配合,有序填表,接受健康征询、血压检测、初筛化验等,经血液检验合格后,纷纷捋衣挽袖,开始无偿献血。

医护人员耐心讲解了献血常识,叮嘱献血人员献血后的一些注意事项,现场井然有序。

献血队伍中,有多次献血的“老将”,也有初次献血的“新兵”,他们用涓涓热血,汇聚起爱的温度。党员干部也发挥先锋模范作用,用实际行动展现共产党员的责任与担当。献血成功后,大家脸上洋溢着幸福和快乐,一本本殷红的献血证上记录着满满的正能量。

“此次活动,充分展现了我市工会组织干部职工勇于承担社会责任的良好精神风貌,激发了大家‘服务他人、乐于奉献’的社会责任感。”市总工会相关负责人说。在场干部职工纷纷表示,无偿献血十分光荣,今后还要继续参加无偿献血活动,以实际行动弘扬志愿服务精神,为社会奉献爱心,用爱心点燃生命希望。



国家AA资质 股交所挂牌代码:364535

拍卖公告

受光山县自然资源局委托,我公司于2023年6月13日(星期二)下午15:30分,在光山县公共资源交易中心四楼第二开标室公开拍卖以下标的:

★标的一:光山县白雀园镇(新光桥村、龙寨村燕山)106国道地质灾害隐患点综合治理工程项目施工产生的多余土石料资源(约182203吨)。

★标的二:光山县凉亭乡杨岭村凉八路地质灾害隐患点综合治理(含拟建道路边坡)工程项目施工产生的多余土石料资源(约368612.86吨)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年6月12日17时止,带公司营业执照及相关证件,其中经营范围包含有“建筑用石材开采、加工、销售”,缴纳200万(含10万元清运押金)竞买保证金,到指定账户(以实际到账为准),并接受本场拍卖会《竞买须知》的约定,到我公司办理竞买手续。竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼

联系人:李经理

咨询电话:0376-6255006 13137607666

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150



信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

●兹有刘庆强豫SC6330号三轮汽车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李世彬、苏建云之子李纯正于2022年12月11日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:W410087597),因不慎丢失,特声明作废。